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Møtereferat fra FAU ved Bakke skole 

 

Dato:     17.06.2020 
Tid:        18.30 
Sted:   Bakke Skole 
 

 
SAKER: 

• Sak 52: Godkjenning av referat fra forrige møte 
Godkjent 

 

• Sak 53: Informasjon fra rektor 
Rektor fraværende på grunn av sykdom 
 

• Sak 54: 17.Mai 
Fikk inn 10 000 kroner på nettsalg sammen med Kløfta Skolekorps. Pengene ble fordelt 50/50. Fikk 
avbestilt alt som var bestilt til 17. mai-feiringen, så vi hadde ingen utgifter på denne dagen.  
 

• Sak 55: 7. trinn avslutning 
Kommunen har bestemt at det blir gjennomført avslutning inne i gymsalen førstkommende 
torsdag. Hver klasse får ca 1 time til rådighet, før neste klasse kommer. Man får gjøre det beste 
utav det, og man håper på at det blir en høytidelig og fin avslutning selv om den ikke blir 
gjennomført som man hadde planlagt tidligere i år.  
 

• Sak 56: Gå til skolen aksjonen 
Dette er en app der klassekontaktene kan gå inn og registrere klassen de er klassekontakt for. En 
FAU-representant tar på seg ansvaret med å gi beskjed til klassekontaktene når det er på tide å 
legge inn «sin» klasse.  
 

• Sak 57: Musikkanlegg 
Leder og nestleder i FAU har vært på skolen og lett (og funnet) alt musikkutstyret som tilhører FAU. 
Dette er som tidligere nevnt ødelagt, og det er mulig at det blir billigere å kjøpe nytt enn å reparere 
det vi har. Det kan også være muligheter for at skolen tar hele eller delvis regningen, da dette 
skjedde da de lånte utstyret i skoletiden. FAU ønsker å kjøpe inn et låsbart skap som utstyret skal 
lagres i, samt at man finner gode rutiner rundt utlån av utstyret.  
 
 

• Sak 58: Valg av leder 
Forslag om at hele styret fortsetter også neste år. De som innehar de ulike vervene sier seg villige til 
dette, og det klappes inn av alle deltagerne på møte 

• Sak 59: Eventuelt 
Trygg skolevei:  
FAU har ved flere anledninger sendt forespørsel til kommunen om 40-sone og fartsdumper forbi 
skolen. Har ikke fått svar på disse henvendelsene, og nå har det skjedd en påkjørsel av et skolebarn 
ved en av overgangene på denne veien. Det er derfor sendt et nytt brev til kommunen, samt til 
fylket og andre instanser som kan ha betydning for at noe skjer med fartsgrense og eventuell få på 
plass fartsdumpere forbi skolen.  
 



Støtte til klassene:  
FAU har fått inn en søknad fra 7.klasse om støtte til buss til tusenfryd. FAU kom frem til at vi ikke 
har råd til å støtte klassene slik vi har gjort tidligere på grunn av det økte antallet barn ved Bakke 
Skole. Da vi samtidig ikke fikk inn så mye penger når 17.mai-feiringen utgikk, kan vi ikke støtte buss 
til tusenfryd. Hvis en klasse skal få støtte til dette, bør også de andre klassene få støtte til dette. 
Buss for en klasse koster 7000,- kroner, så da blir det en ganske høy utgift hvis man skal betale 
7000,- kroner for tre klasser. Ergo, vi har dessverre ikke mulighet til å dekke dette på nåværende 
tidspunkt.  
 
Innsamling av penger til klasseturer og lignende:  
I forbindelse med klasseturer og lignende, kan det være at noen opplever en del press på dette med 
å betale. Skolen skal i utgangspunktet være gratis, og alle har ikke like mye penger å rutte med. 
Derfor kan det være lurt å tenke litt annerledes når det kommer til klasseturer og sosiale 
sammenkomster med klassen. Prøv å tenk alternativt, og finn tilbud og aktiviteter som ikke koster 
penger.  
 
Hjemmeskole i koronatiden:  
Både de ulike klassetrinnene og klassene innenfor samme klassetrinnene har opplevd store 
forskjeller når det kommer til kvalitet og engasjement fra lærerne når det kommer til 
undervisningen som har vært på hjemmeskole. Noen opplevde mer fravær fra læreren enn 
oppfølging og tilgjengelighet. Og noen opplevde at lærerne ga god oppfølging og var tilgjengelig 
under hele skoledagen. Noen opplevde at barn med læringsutfordringer fikk tilbud om å være på 
skolen noen timer hver dag, samtidig som noen opplevde at barn med læringsutfordringer ikke fikk 
dette tilbudet.  
 
FAU forstår at dette var en situasjon skolen ikke kunne ha forutsett på forhånd, og at i denne 
situasjonen så gjorde alle så godt de kunne både på skolen og hjemme. Men FAU håper at alle 
lærerne får noe lik gjennomføringsplan og -krav hvis en slik situasjon oppstår igjen. FAU håper også 
at skolen har lagt en mer konkret plan for undervisning av elever med diverse læringsutfordringer 
hvis det skulle bli nødvendig med hjemmeskole på et senere tidspunkt. 
 

 
 
 
 
 
  
  
 
Ragnhild Olsen 
Referent i FAU 
 
 

 
 
 
 


